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Uczestnicy - nr postepowania nr 11/P/2012

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiajacemu w postepowaniu nr
11/P/2012 pn.: ,, Udzielenie Zamawiajqcemu przez Wykonawce pozyczki w kwocie
1.400.553,50 PLN oraz $wiadczenie przez Wykonawce kompleksowej obstugi w zakresie
windykacji wierzytelnosci w kwocie naleznosci glownej 1.400.553,50 PLN wraz z
odsetkami za zwloke i ewentualnymi kosztami procesu, przystugujqcej Zamawiajgcemu w
stosunku do Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego nr 1 we Wroclawiu zwanego
dalej ,,Dtuznikiem”, na drodze postepowania polubownego, sqdowego oraz egzekucji
komorniczej w okresie 30 miesigcy” - nr sprawy 11/P/2012

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zaméwien
publicznych (t. jedn.- Dz. U. 22010 r., Nr 113, poz. 759, ze zm.) udziela odpowiedzi na
zadane pytania z dnia 02-05-2012 r. o nast¢pujacej tresci:

Pytanie nr 1:

Czy koszty zastgpstwa procesowego dla profesjonalnego pelnomocnika ponosi
Zamawiajacy? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o wyjasnienie na jakiej
zasadzie zostana te koszty rozliczone.

OdpowiedzZ na pyvtanie nr 1:

Odpowiedz na to pytanie jest zawarta w § 16 ust 7 projektu umowy / zal. nr 5 do SIWZ /.
Wynagrodzenie Wykonawcy za ogét czynnoéci windykacyjnych obejmuje rowniez koszty
zastgpstwa prawnego pelnomocnika zatrudnionego przez Wykonawce . Obowiazkiem
Wykonawcy jest rozliczy¢ si¢ z pelnomocnikiem w ramach tego wynagrodzenia.

Pytanie nr 2:

Prosimy o wskazanie, czy Zamawiajacy w zalaczniku nr 5 wzor umowy przewidziat
odmienne sposoby zaliczania wplat w § 3 ust. 4 i § 4?2 W przypadku odpowiedzi
twierdzacej prosimy o ujednolicenie zapisow w tym zakresie, przyjmujac za modelowy
sposob zaliczania okreslony w § 4.

OdpowiedZ na pytanie nr 2:

Zapisy zawarte w § 3 ust 4 i w § 4 projektu umowy dotycza odmiennych sytuac;ji.

Kazda sciagnigta czy tez dobrowolnie zaplacona przez Dluznika kwota na poczet
wierzytelnosci w relacjach z Dluznikiem bedzie rozliczna wg zasad okreslonych w§ 4
projektu umowy.

Natomiast zapis zawarty w § 3 ust 4 dotyczy relacji Zamawiajacy i Wykonawca i dotyczy
obowiazku przystapienia do splaty pozyczki.




Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa

im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wroctawiu

50-345 Wroctaw, ul. Czerwonego Krzyza 5-9

Pytanie nr 3:

Prosimy o wyjasnienie sformulowania uzytego w § 5 ust. 2 — zalacznik nr 5 wzér umowy moéwiacego, ze
.wierzytelnosci przekazane do windykacji sa wymagalne zgodne co do zasady (...)".
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zwrot ,, wierzytelnosci zgodne co do zasady™ koresponduje z § 5 ust 1 projektu umowy co oznacza, ze s to
wierzytelnosci wylacznie z tytutu dostawy krwi i jej sktadnikow.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy oczekuje by przeprowadzenie czynnos¢ okreslonej w § 7 ust. 1 pkt b) - wzér umowy zostalo w
jakis sposob udokumentowana?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy oczekuje udokumentowania dziatan Wykonawcy , o ktérych mowa w § 7 ust 1 projektu umowy .W
przypadku ugody zawartej w sadzie beda to czynnosci okreslone przepisami kpc a w przypadku negocjacii beda to
dokumenty sporzadzone na pi$mie przez strony negocjacji jak protokét czy ugoda pozasadowa.

Pytanie nr S:

Prosimy o modyfikacje zapisu § 9 ust. 1 wzoru umowy i dodanie po stowach (...) zawarcia tej umowy, ,jezeli
powszechnie obowigzujace przepis prawa beda zezwalaly na wytoczenie powodztwa o zaplat¢ w trybie nakazowym
lub upominawczym.”

OdpowiedZ na pytanie nr 5:

Zamawiajacy nie przewiduje wprowadza¢ zmian do projektu umowy co wynika z pkt E ppkt 4, rozdz. 11l SIWZ .
poniewaz warunkiem uczestnictwa w przetargu jest zaakceptowanie projektu umowy, ktora stanowi zatacznik nr 5
do SIWZ.

Pytanie nr 6:

Prosimy o modyfikacj¢ § 16 ust. 8 poprzez usunigcie zapisu, iz ..Zmawiajacy jest uprawniony do potracenia
udzielonej zaliczki z kwota pozyczki” braki jest bowiem podstaw do tego by Zamawiajacy bez spelnienia
przestanek ustawowych do potracenia byt do tego uprawniony. Nadmieni¢ jednoczesnie nalezy, iz brak tego zapisu
nie pozbawia Zamawiajacego uprawnienia do skorzystania z mozliwosci potracenia wzajemnych zobowigzan trybie
w art. 498 k.c. i nastepne.

OdpowiedZ na pytanie nr 6:

Zamawiajacy nie przewiduje wprowadza¢ zmian do projektu umowy co wynika z pkt E ppkt 4, rozdz. 11l SIWZ ,
poniewaz warunkiem uczestnictwa w przetargu jest zaakceptowanie projektu umowy, ktéra stanowi zalacznik nr 5
do SIWZ.
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Pytanie nr 7:

Prosimy o wprowadzenie do SIWZ oraz wzoru umowy zabezpieczenia splaty kwoty pozyczki w formie weksla in
blanco.

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Zamawiajacy nie przewiduje wprowadza¢ zmian do projektu umowy co wynika z pkt E ppkt 4, rozdz. Ill SIWZ ,
poniewaz warunkiem uczestnictwa w przetargu jest zaakceptowanie projektu umowy, ktora stanowi zatacznik nr 5

do SIWZ.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiajacy dopuszcza wprowadzenie do umowy pozyczki zapisu zgodnie z ktérym udostgpnienie kwoty
pozyczki Zamawiajgcemu nastapi pod warunkiem ustanowienia wszystkich zabezpieczen ?

OdpowiedZ na pytanie nr 8:

Zamawiajacy nie przewiduje wprowadza¢ zmian do projektu umowy co wynika z pkt E ppkt 4, rozdz. IlII SIWZ ,
poniewaz warunkiem uczestnictwa w przetargu jest zaakceptowanie projektu umowy, ktéra stanowi zatacznik nr 5
do SIWZ.

Pytanie nr 9:

Prosimy o wykreslenie w § 19 ust. 2 pkt. a i b. wzoru umowy kary umownej albowiem zostata ona zastrzezona na
wypadek niespelnienia swiadczenia pieni¢znego, zatem zapis przewidujacy sankeje w takiej postaci jest niezgodny
z art. 482 § 1 k.. Wskazany przepis przewiduje mozliwos¢ zastrzezenia kary umownej jedynie w razie
niewykonania lub nienalezytego wykonania zobowiazania niepienig¢znego.

OdpowiedZ na pytanie nr 9:

Zamawiajacy nie przewiduje wprowadzac¢ zmian do projektu umowy co wynika z pkt E ppkt 4, rozdz. Il SIWZ ,
poniewaz warunkiem uczestnictwa w przetargu jest zaakceptowanie projektu umowy, ktora stanowi zatacznik nr 5
do SIWZ.
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